

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支1、931支2、931支3、977支、981、982、运通101便车

2013年6月6日 星期四
第44期(总第1215期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

荣华调研我区高新技术产业发展情况时要求

提升服务水平 促进企业发展

本报讯(记者张立臣)6月4日,区委书记荣华就我区高新技术产业发展情况来到已经入驻西山汇产业基地办公的北京无线天利移动信息技术股份有限公司、北京华谊嘉信整合营销顾问股份有限公司和国家无线电监测中心检测中心调研,并听取了3家企业的发展情况汇报。区领导富大鹏、杨东起陪同调研。

在了解了新一代信息技术产业和科技、文化、金融产业融合等相关产业发展情况后,荣华充分肯定了我区高新技术产业向高端融合发展所取得的成效。同时要求,要进一步加大“石景山服务”推进力度,提升服务水平,促进企业健康发展,打造产业融合互促、创新要素汇集、经济增长强劲的高端产业集聚区,做大做强我区高新技术产业,为区域经济社会转型贡献力量。

2012年,西山汇产业基地被认定为“北京市战略性新兴产业科技

成果转化基地(新一代信息技术领域)”和“中关村高端人才创业基地”。目前,已有50余家企业入驻,预计今年将实现收入近150亿元,税收3亿元。

石景山园西山汇新媒体基地位于石景山园北Ⅱ区,占地135亩,规划建筑面积26万平方米,是石景山区文化创意产业和现代服务业发展的重要载体之一。该项目也是园区首个开发项目,2008年北京重点建设工程项目,重点发展影视产业、动漫网游、文化创意等新媒体业务内容。作为石景山园加入中关村示范区后首个启动的大型综合产业地块,该项目以“企业绿洲,生态家园”为设计主旨,以“打造共生与多赢的企业形态,创造财智生产的企业家园”为策略,融现代时尚建筑与中国古典院落文化于一体。同时,作为石景山“打造北京CRD,建设文化娱乐休闲区”重要窗口,“西山汇”将面向北京文化创意产业发展需要,



依托北京数字娱乐产业示范基地和园区优势,打造一个融合数字媒体技术“研发-创业-产业化”于一体的创新型、国际化新媒体产业基地。以“西山汇”为起点,石景山园

将通过生态化、高品质园区环境建设汇集创意产业、汇聚创新人才,为优化地区产业结构,提升石景山区乃至北京市产业发展水平提供“动力引擎”。

荣华调研我区维稳工作

广泛发动专群队伍 全力维护社会稳定

本报讯(记者王祝炫)6月3日,区委书记荣华带队就我区维护社会稳定工作进行调研。区领导吴克瑞、陈强、富大鹏、刘亚泉一同调研。

调研中,荣华一行查看了老山街道综治维稳中心并召开了维稳工作座谈会,听取了全区9个街道(鲁谷社区)维稳工作的情况汇报,与街道(鲁谷社区)就可能影响社会稳定的因素进行了梳理和工作讨论。

荣华要求,各单位要从思想上高度重视维稳工作,认真发动、组织好专业队伍及志愿者队伍,保证全区社会和谐稳定。同时,各街道及相关部门对工作中发现的问题进行认真梳理,坚持以人为本,妥善处理涉及群众切身利益的合理诉求。

电子软件行业企业“组团”来我区考察

本报讯(记者郭伟)6月5日,来自电子软件行业的近10家公司“组团”来我区考察。区委书记荣华,区委常委、常务副区长文文献,区委常委、区委办主任富大鹏及区相关部门负责人与企业代表一同座谈,并解答企业提出的问题。

据了解,近年来为了给引进企业创造良好的发展环境和提供优质服务,我区着力打造“石景山服务”品牌,对企业开展无缝隙、个性化、终身化的服务。通过一系列专项服务、定制服务,形成政府内部服务资源和社会服务资源互动协作的企业服务体系,营造良好服务环境,让企业“经营成本更低、办事效率更高、信息获取更快、人才服务更优、市场拓展更强、产业配套更好”。

岳德顺到北京银行石景山支行调研

稳中求进严格管理 做好服务促进和谐

本报讯(记者张媛)日前,区政协主席岳德顺、常务副主席刘国庆到北京银行石景山支行进行调研。

调研中,岳德顺对北京银行石景山支行多年来为石景山区域经济社会发展所作出的贡献给予充分肯定。他希望企业在发展上坚持“稳”字,在管理上坚持“严”字,在服务上坚持“优”字,在团队建设上坚持“和”字。

他特别强调,金融企业要服务好区域经济建设、重点工程建设和中小微企业发展,并结合区情,开发创新型金融产品。

我区获评北京市慢性病综合防控示范区

本报讯(通讯员刘丽娜)5月29日,北京市创建慢性病综合防控示范区专家组对我区慢性病示范区创建工作进行现场考评,经过严格细致的审查,专家组当场宣布我区通过考评,获得北京市慢性非传染性疾病综合防控示范区称号。

近年来,随着人民群众生活水平的提高,高血压、糖尿病、冠心病等慢性非传染性疾病也呈现持续高发态势,给社会和个人带来了沉重的负担。为此,我区高度重视慢性病防控工作,把它作为深化医药卫生体制改革任务的重要组成部分。

2012年,我区作为北京市首家自主创建国家慢性病综合防控示范区全面开展了创建工作。自开展创建活

动以来,相关部门密切配合,在全面开展社区诊断和成人慢性病危险因素调查,主动发现慢性病高危人群,落实重点干预目标,完善慢病监测和管理系统、扎实开展健康教育和健康促进工作、积极倡导全民健康生活方式、努力实施患者规范化管理等方面开展了扎实有效的工作;坚持开拓创新,构建了政府主导、多部门协作、全社会参与的工作机制,打造卫生行政部门—疾病预防控制中心—医疗卫生机构的三级服务网络,建立了有本区特色的慢性病综合防控新模式。

评审中,专家组一致认为我区高度重视创建工作,组织健全,经费保障有力,在心血管疾病监测、社区

诊断、慢病患者社区筛查及健康教育等工作方面有特色、有成效。对于今后的慢性病防控工作,专家组希望我区继续深挖潜力、开拓思路、明确重点,关注过程,充分利用已有医疗卫生资源,满足居民慢性病防治需求,注重效果评价机制的建立,加强后续服务保障,推动患者诊疗行为和居民健康模式转变。

据了解,随着示范区创建工作的持续深入推进,全区慢性病防控工作机制进一步完善,工作网络进一步健全,极大地增强了我区居民健康意识,提升了居民健康素质。下一步,我区将积极争创国家级慢性病综合防控示范区,全面提升我区慢性病综合防控能力。

关爱青少年眼健康

2013全国爱眼日

《石景山报》编辑部 石景山宣传网 北京快行道广告有限公司

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:王国强 编辑部主任:岳星 杜雷 本版责任编辑:王祝炫 编辑部电话:88699820
短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递局投诉电话:68812512 广告部:51667918